

Estataliza la Solidaridad, privatiza los gastos

Este parece ser el lema adoptado por el Gobierno, en la persona de su vicepresidente primero, **Alvarez Cascos**, con relación a los dineros que se mueven en torno al ataque de la OTAN a Yugoslavia.

El 16 de Mayo se hizo pública la circular interna que remitía la Confederación Española de Cajas de Ahorros (CECA), por la que comunicaba a sus asociadas, instándoles a mantener la discreción, que a partir del día de la fecha, toda aquella donación, ingreso o similar que fuera hecha en las Cuentas de las entidades financieras con destino a las campañas de solidaridad con el pueblo Kosovar, debería ser reenviado a las cuentas que el Gobierno posee, a través de su agencia de cooperación internacional.

Es increíble que un Gobierno, que se dice demócrata, sea capaz de sustraer el dinero libremente donado por sus ciudadanas y ciudadanos, en solidaridad con personas que sufren verdaderas carencias, para destinarlo a una cooperación que no sabemos bien cómo va ser vehiculada, ya que las explicaciones han lucido por su ausencia. La misma ausencia que se ha dado, en las explicaciones sobre cuánto nos cuesta a cada ciudadano los ya más de dos meses de bombardeos, de qué partidas presupuestarias se gastará y qué empresas de armamento van a ser beneficiadas por estas compras *extraordinarias* y fuera de control político.